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Výklad

Spouštění motoru pomocí reverzace Y/D tepelné relé u stykače – silová část
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Popis zapojení

Jednáse o silovvou část zapojení slouží pro spouštění motoru pomocí reverzace (změna směru otáčení) a rozběhu hvězda-trojúhelník Y/D. 

      Pokud máme tepelná relé FA připojena přímo na stykačí. Nelze provéct reverzaci před tepelným relém FA. Proto musíme v zapojení použít dvě tepelná relé FA (FA1 a FA2), aby byl motor chráněn v obou směrech (při sepnutí KM1 i KM2). 

Tepelné relé FA1 – Chrání motor, pokud je připojen přes stykač KM1.

Tepelné relé FA2 – Chrání motor, pokud je připojen přes stykač KM2.

Nejprve se sepne hlavní stykač KM1 nebo KM2, které zajišťují reverzaci. Součastně se sepne stykač KM4, který propojí statorové vinutí motoru do hvězdy. 
Po rozběhnutí motoru se rozepne stykač KM4 a sepne se stykač KM3. Stykač KM1 nebo KM2 zůstavá sepnutý.

Stykač KM1 nebo KM2 – Hlavní stykače, zajišťují přívod napětí na motor a zároveň
                     zajištují reverzaci (změnu směru otáčení).

Stykač KM3 – Propojuje vinutí motoru do trojúhelníku (D).

Stykač KM4 – Propojuje vinutí motoru do hvězdy (Y).

Cvičení

Doplňte schéma zapojení
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Test

Doplňte odpovědi.

      1) Napište proč je nutné v daném zapojení použít dvě tepelná relé?

      2) Vysvětlete pojem reverzace.

      3) Napište písmenou značku stykače a tepelného relé.
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